

**ERRATA CORRIGE (ai sensi dell'art. 10 comma 3 del Regolamento Giunta)**

Si precisa che la numerazione dei punti 10, 11, 12, 13, 14, 15 e 16 del deliberato è sostituita con la numerazione 8, 9, 10, 11, 12, 13 e 14.